

@
热点《合肥市城乡规划条例》明年1月1日起施行
新建筑有无影响要事先说明

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从合肥市规划局获悉,《合肥市城乡规划条例》将于2013年1月1日起施行。该条例规定,对于被举报的违反城乡规划管理的行为,城乡规划主管部门应将核查、处理情况告知举报人;对违法行为予以公示。

新工程必须设置醒目公示牌

在该条例中,对申报新建设工程的责任与义务,以及相关违规行为再次明

确了更为严格的规定。

一个工程想要开建,在哪建、怎么建、会不会给周边居民带来影响,都得在开工之前向大家说个明白。根据规定,建设工程规划许可证的核发机关应当依法将经审定的修建性详细规划、建设工程设计方案的总平面图,自审定之日起二十日内在政府网站、固定场所等予以公布,涉及保密内容的除外。

随后,建设单位应自取得建设工程规

划许可证之日起,在施工现场醒目位置设置公告牌,将规划许可证、规划总平面图、建筑平面图……以及与周边建筑的距离等内容公示至建设工程规划核实完成。

违章建筑不但拆除还要罚款

记者还发现,在该条例中,还特别明确公民、法人或者其他组织有权向城乡规划主管部门或者其他有关部门举报违反城乡规划管理的行为;城乡规划主管部门或者其他部门

应及时受理并组织核查、处理,并将核查、处理情况告知举报人;对违法行为予以公示。

当然,对于违法行为的成本要给予重惩。该条例规定,未按照批准内容进行临时建设的;临时建筑物、构筑物超过批准期限不拆除的;出租、转让、抵押临时建设工程或者改变临时建设工程使用性质的行为;都将由城乡规划主管部门或者城市管理部门责令限期拆除,并处临时建设工程造价一倍以下的罚款。

@ 社会

黑头车主打伤乘客获刑

今年4月26日15时许,车某搭乘韩某某驾驶的“黑头车”,行至财富广场附近时两人因目的地和车费发生争吵。争执中,韩某某打伤其鼻子,经鉴定属轻伤。近日,合肥市庐阳区人民法院一审以故意伤害罪判处韩某某有期徒刑七个月,缓刑一年。

韦晓鹰 王鹏 记者 马冰璐

前员工6次盗窃宿舍获刑

今年5月,石某应聘到庐阳区一饭店上班,没几天遭辞退,但他没有交还员工宿舍钥匙。6月12日至7月18日,趁宿舍无人,他先后6次开门入室盗窃650元,直至7月21日再次伺机作案被抓现行。近日,合肥市庐阳区人民法院一审以盗窃罪判处其拘役五个月,并处罚金1000元。

章鹏 王鹏 记者 马冰璐

女子利用村民的淳朴行骗

11月11日下午,绩溪县长安派出所民警在岭脚村巡逻时,发现村中来了两名外地女子,走家入户,形迹可疑。民警将两人带回派出所进一步调查,两人交代了在村中以帮患有白血病的妹妹募捐为由,利用村民的淳朴和善良,诈骗钱财的违法事实。目前,诈骗嫌疑人王某和吴某已被依法处以行政拘留五日并处罚款五百元的行政处罚。

胡建昌 肖啸 记者 曹开发

@ 万象

两车轻擦,男子砍人烧车

无为男子肖某和孙某骑摩托车时发生碰撞,肖某人和车未受损伤,却抽出砍刀要砍孙某,当孙某害怕逃走,还飞刀伤人,随后将孙某的摩托车点火焚烧。孙某躲在远处一居民楼上,眼看自己的摩托车烧得只剩一堆废铁后,才战战兢兢跑到派出所报案。11月12日,蜀张男子肖某被公安机关抓获。

倪旭生 王晓东 记者 赵汗青



昨日,安庆交警高速三大队民警巡逻时发现有一辆“船体”式货车在缓慢行驶,并且大船的上面还有三艘船。鉴于其行为的危险性,民警护送此车驶离安庆长江大桥。方敏 王涛 文/图

三村干部涉嫌贪污受审

昨日,黄山市黄山区人民法院公开审理,该区谭家桥镇某村3名村委会干部虚开发票涉嫌共同贪污一案,被告人胡某、汪某、吕某于2010年8月通过开具虚假水利工程款发票的方式,冲抵其各自用于购买养老保险或其他个人开支在该村村委会的借款。三人当庭认罪。

唐德有 邵篆 记者 陈明

@ 提醒

合肥至北京3对高铁暂停

因铁路客运淡季到来,部分旅客列车暂时停运。记者昨日从铁道部日前发出《关于部分旅客列车淡季停运等事项的通知》中看到,此次暂时停运的列车涉及合肥到北京的高铁共3对,分别为:G268次合肥至北京南、G270次合肥至北京南、G274次合肥至北京南、G267次北京南至合肥、G271次北京南至合肥、G275次北京南至合肥。停运的客运列车将于12月底陆续恢复。

记者王玉

农产品对接会下月举行

昨日,记者从合肥市农委获悉,2012中国(合肥)农产品产销对接会(以下简称“对接会”),将于12月21日至23日在安徽国际会展中心举行。

今年的对接会还将设置消费体验区,将“开心农场”搬进对接会现场,搭建生产企业、商家、消费者沟通的桥梁。

李敏 记者 俞宝强

全省首家“慢粒诊疗中心”成立

今年我省新增慢性粒细胞白血病实行按病种付费,患者只需自付治病费用的30%。昨日下午,全省首家慢性粒细胞白血病诊疗中心在安医大一附院成立,我省慢粒患者今后看病将可直接挂该中心的号,此对于病情监测也更加方便。

魏瑶 记者 李皖婷

@ 时政

萧县汉墓群发掘百余文物

昨日,记者从省文物局获悉,萧县纵林汉代墓群野外发掘工作全部结束。纵林汉代墓群位于萧县县城西南约4公里处,此次考古发掘共勘探面积2万平方米,清理古墓葬28座,其中汉代墓葬27座,清代墓葬1座,出土陶器、玉器、青铜器等珍贵文物一百余件(套)。此次抢救性发掘,为研究萧县两汉时期的丧葬习俗、社会沿革等提供了翔实可靠的实物资料。

孙伟 记者 俞宝强

获3A以上评估商会
可优先获得政府购买服务

昨日上午,合肥市首届行业协会(商会)评估授牌仪式在合肥市政务中心举行。此次共有9家全市性行业协会获得3A以上评级,可以优先获得政府购买服务,可以优先获得政府奖励。

袁荔 记者 赵莉

南岗10个村民组年底安置

记者昨日从合肥市南岗合作办了解到,南岗科技园惠民小区二期回迁安置工程已经进入收尾阶段,预计今年年底前就能对搬迁户进行安置。此次回迁房共1315套,拟安置瓦屋村瓦屋组、朱岗组、潘郢组;新城社居委六房组、长宁大道搬迁户;双塘村李东组、李西组、公墓搬迁户、机场高速搬迁户共10个村民组。

记者 沈娟娟

安徽之门开启“钱景”制高点

城市商圈高峰论坛暨天鹅湖步行街商业价值解析会圆满落幕

天鹅湖步行街“城市商圈高峰论坛暨天鹅湖步行街商业价值解析会”11月10日在天鹅湖大酒店国际厅盛大启幕,中外政商名流与经济专家齐聚一堂,共论天鹅湖。

早上9点半,天鹅湖步行街高峰论坛正式开场,主持人现场一一介绍了与会嘉宾,政商名流、专家学者先后进行了精彩的发言。其中北京大学光华管理学院副院长、著名经济学家李其教授,现场阐述了中国商业地产发展以及投资理念;亚洲商业空间室内设计之父桥本荣,对新地中心项目商业部分进行了细致的解析;新地MALL百盛公司总经理杨扬,就百盛的选址之道及未来战略发展等,与来宾现场分享。

昨日淮河路,今日天鹅湖,城市西南飞

合肥,两千年建城史的新篇章悄然开启。围绕行政中心开展的城市建设规划,从

未改变。淮河路当年的兴起,正是因为市府广场之所在,而今年,是合肥政务新区10周年。10年来,城市行政中心、高端人居社区、成熟商圈、文化中心,皆向西!城市在不断扩容,淮河路的发展已然不能满足,而兼有政商双核、城市级景观与立体交通网格的政务新区,必将成为城市商业能量的转移目的地。天鹅湖步行街,占据四座国际顶级SHOPPING MALL聚集的唯一核心区,与全球一线品牌商家集群业态互补,共享人潮、钱潮,天鹅湖步行街唯一可售商铺,铺铺黄金。

安徽之门引领:240米至高,财富制空权

安徽之门,新地中心,占据政务新区最核心位置,独揽天鹅湖一线景观,构筑安徽标志性建筑,以240米的巅峰高度,与260米广电中心共同构成安徽最具昭示性的城市景观及封面。这一地标性建筑是合肥市功

能最复合、最纯正的都市综合体,集合了国际时尚一站式SHOPPING MALL、地标5A甲级写字楼、一线湖景名宅、五星商务会所、绝版名店街区等。

新地MALL与天鹅湖步行街,成为天鹅湖商圈中心之核心,成熟消费区唯一目的地。13万方新地MALL100%全自持,天鹅湖步行街,占据新地MALL前钱湖圣地,铺铺沿街。省级核心消费区,最具人潮钱潮唯一成熟地。天鹅湖步行街,唯一可售商铺,唯一的核心消费区,唯一的成熟创富中心,坐享四座MALL之人潮,分享全球财富,独占“钱景”制高点。

百盛天鹅起舞,天鹅湖步行街,唯一稀售商铺
13万新地MALL将成为商圈内唯一的



人潮聚集地,现已引进世界一线品牌商家,如:百盛百货、金逸国际影城、俏江南、永辉超市、一兆韦德、卡通尼乐园等人气品牌主力店。多国品牌商家的齐聚,为城市年轻一族打造顶级的时尚潮流之地,为合肥生活带来世界级的时尚与精致生活。天鹅湖板块唯一可售沿街商铺,稀缺层高,买一得二,超值空间赠送,立享未来无限财富拓展前景;60-588㎡丰富多元商业空间,适合多种经营业态与品牌形象需求,创富“钱景”无限。